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TROll – die neueste Generation 
der FinTec holz-Saunaöfen

Technische Daten

Leistungsdaten:

Feuerungsleistung 7,8 kW

Brennstoffdurchsatz 2,3 kg/h

Rauchgastemperatur nach Stutzen 415 °C

Gewicht 70,00 kg

Sicherheitsabstände:

Abstand Saunaofen nach hinten 10 cm

Abstand Saunaofen seitlich 10 cm

Abstand Saunaofen nach vorne (im Sichtbereich der Scheibe) 60 cm

Abstand Saunaofen (Oberkante) bis zur Decke  

(Mit Strahlschutzblech 30 mm abgehängt) 100 cm 

TROLL darf auf Böden aus brennbaren Materialien installiert werden.

 

TROLL Individual

Verleihen Sie Ihrer Sauna Ihren persönlichen Ausdruck und wählen Sie 

eine von zwei spannenden Farben:  

                     Deep Black Metallic                           Perlkupfer Metallic

Abmaße  
 

 

 

 

 

 

 

Optional

Sie legen viel Wert auf Geborgenheit und 

behagliche  Wärmeentfaltung in Ihrer Sauna? 

Dann ist unsere optional erhältliche Energy 

Plus  Glasscheibe die richtige Wahl. Durch das 

innovative Konstruktions prinzip werden bis zu 

35 % der Wärmestrahlung in den Brennraum  zurückreflektiert.  

Die Temperatur im Brennraum wird dadurch  wesentlich erhöht.  

Durch die geringere Abstrahlung wird der Saunaraum gleichmäßiger 

erwärmt und die Bodentemperatur vor dem Ofen bleibt niedriger. 

Dadurch können die Saunabänke näher herangerückt und das Feuer 

intensiver erlebt werden. 

 



FinTec  
Holz-Saunaofen  
TROLL 

Auf seine Familie ist immer Verlass.  
Genau wie auf die neueste Generation  
der FinTec Holz-Saunaöfen –  
den FinTec TROLL.

Lassen Sie sich verwöhnen mit einem 

 ursprünglichen und intensiven  Saunaerlebnis: 

Der Saunaofen TROLL mit seinem schlichten 

aber edlen Design vereint neueste und sichere Technologien mit 

allen  Vorzügen einer holzbefeuerten Sauna. Der helle, angenehme 

 Feuerschein durch die extra große, transparente und hitzeresistente 

Sichtscheibe schenkt Ihrer Sauna eine einzigartige Atmosphäre –  

und Ihnen ein  stimmungsvolles Wellness-Vergnügen.

Die Highlights im Überblick

+ Holz-Saunaofen mit geringen Stellmaßen für maximale Raumnutzung 

+ Ideal für Fasssaunen und kleine Saunen

+ Geringe Sicherheitsabstände auch zu brennbaren Materialien

+ Neuartiges Verbrennungssystem mit hohem Wirkungsgrad – dadurch  
 Brennstoffersparnis, schnelles Aufheizen und weniger Ascheanfall

+ Extra große Glasscheibe aus feuerfester Glaskeramik ROBAX®

+ Luftgekühlter Griff, Bedienung ohne Handschuh

+ Konvektionsöffnungen mit filigraner Struktur

+ Sehr hohe Materialstärken

+ Feste und sichere Arretierung über Doppelverschluss

+ Unkomplizierter Kaminanschluss und saubere Inbetriebnahme

+ Zugelassen für Mehrfachbelegung des Schornsteins

+ Ofenrohrstutzen im Standard DN 130 ausgeführt für  
 eine perfekte Anbindung an Kaminanlagen ohne Adapter

+ Erfüllt BImSchV I und II

+ Geprüft und zertifiziert durch TÜV Süd

+ Hochwertige und langlebige Qualität »Made in Germany«

Technik und Sicherheit

Unser FinTec TROLL ist exakt auf den Wärmebedarf von kleinen Saunen 

und Fasssaunen mit einem Volumen von 6,5 bis 12,0 m³ ausgelegt. 

Dabei kombiniert er Entspannen und Wohlfühlen mit höchster Sicherheit. 

Besonders in kleinen Saunaräumen sitzt man nahe am Ofen. Eine aus-

gereifte Luftzirkulation mit lufthinterspülten Seitenverkleidungen sorgt 

dafür, dass die Oberfläche des Ofens nur geringfügig wärmer wird  

als die unmittelbare Umgebungstemperatur und schafft dadurch ein 

angenehmes und wohltuendes Saunaklima.

Die einzigartige FinTec Efficient Technology 

sorgt dafür, dass die Energie des Feuers effizient 

und schnell in den Saunaraum gebracht wird.  

Dabei wird die noch kühle Luft im Saunaraum  

ohne  Fremdenergie in den Konvektionsrohren 

 erhitzt und an den Raum abgegeben.

Wie alle Öfen aus dem Hause FinTec ist auch der FinTec TROLL  

100 % »Made in Germany« und steht für hochwertigste Materialien  

und erstklassige Verarbeitung.


